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ATA DA 53ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de 2017, no horário regimental, sob a 
Presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a quinquagésima terceira 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Alexsander Saldanha Franson, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves 
Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Marcio Nunes da Cruz, Oziel 
Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de 
Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva 
de Souza e Wilson Roberto Margarido. Deixou de comparecer o vereador Laercio Lopes. 
Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Leitura da Bíblia – realizada 
pela vereadora Débora Marcondes. Execução do Hino de Itapeva. Discussão e votação 
da Ata da 52ª Sessão Ordinária realizada em 31 de agosto, foi aprovada por todos. 
Correspondência recebida de diversos: Ofício de IPMI - Instituto de Previdência 
Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 423/2017 - Marcio Supervisor - 
Requer ao IPMI – Instituto de Previdência Municipal de Itapeva, para que informe 
parecer com relação ao direito à aposentadoria especial prevista no § 5º do Artigo 40 
da Constituição da República Federativa do Brasil aos Auxiliares de Desenvolvimento 
Infantil que atuam nas Escolas Municipais de educação Infantil da Secretaria Municipal 
de Educação do Município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 
Resposta ao Requerimento 428/2017 - Alexsander Franson - Requer ao Sr. Prefeito, 
que forneça cópia das cotações que definiram os preços médios dos produtos da 
chamada pública reeditada 01/2017 referente à compra da agricultura familiar para a 
merenda escolar. PROPOSITURAS – Projeto de Lei 114/2017 - Prefeito Luiz Cavani - 
Autoriza o Executivo Municipal a receber através de doação, o imóvel urbano que 
especifica, de propriedade de Severino Ramos Barbosa e Maria Amélia da Silva 
Barbosa, para o fim que especifica. Requerimento: 480/2017 - Vereadora Vanessa 
Guari - Requer ao Sr. Prefeito que, junto à empresa JUNDIÁ, informe a possibilidade de 
que o ônibus do horário noturno cumpra seu trajeto até o último ponto do Bairro das 
Pedras. 489/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Comutran, para que informe 
a possibilidade de fixar redutor de velocidade na Rua Aparecida de Melo Almeida, 
entrada do Jardim Dona Iracema. 490/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Sr. 
Prefeito, para que informe quantas cirurgias de rim e vesícula são realizadas 
mensalmente, e quantas ainda serão realizadas. 491/2017 - Vereador Laercio Lopes - 
Requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI, para que informe a possibilidade de 
intensificar a Ronda da Policia Militar na Rua Rubens Alves Janeiro, Jardim Beija Flor. 
492/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito, que informe data prevista 
para concluir a iluminação Pública na estrada de acesso ao Bairro Kantian. 493/2017 - 
Vereador Sidnei Lara - Requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de 
implantar lombada ou redutor de velocidade na Rua Olmiro de Campos Pereira, 
localizada no Jardim Bela Vista. 494/2017 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao 
Demutran, informações sobre a possibilidade de notificar os proprietários de veículos 
abandonados nas vias públicas de Itapeva. 495/2017 - Vereador Wilson Roberto 
Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que, junto à Defesa Civil, realize vistoria na ponte de 
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acesso ao Bairro dos Prestes. 496/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao 
COMUTRAN, para que providencie estudos sobre a possibilidade de implantar redutor 
de velocidade ou lombada, na altura do nº 1840, próximo à rotatória localizada no 
cruzamento das Ruas Higino Marques, Avenida Alexandrino de Moraes e Rua Taquari, 
no Jardim Maringá. 497/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer que seja inserido 
em Ata, Voto de Congratulações, na pessoa do Sr. Ernesto Melo Bonilha, presidente do 
COMUTRAN (Conselho Municipal de Trânsito), o qual se estende a todos os membros 
deste conselho, visto ser um dos mais atuantes no município e que desempenha um 
excelente trabalho, buscando sempre melhorias para o trânsito de Itapeva. 498/2017 - 
Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Deputado Federal Antonio Goulart dos Reis 
(PSD) solicitação de Emenda Parlamentar no valor de R$ 250.000,00, para realização 
de obras de infraestrutura no Distrito Industrial. 499/2017 - Vereador Jeferson Modesto 
Silva - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a possibilidade de termos em Itapeva, um 
espaço físico com pista de moto e de carro com cobertura para instrutores e alunos de 
autoescola. Indicação: 921/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica implantação de 
ponto de ônibus com cobertura na esquina da Rua: Jorge Hagge, entre a Vila Ribas e 
Vila São Benedito. 927/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a reforma da ponte 
localizada no final da Rua Capão Bonito, Vila Bom Jesus. 929/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Indica enviar para esta Casa de Leis Projeto de Lei, para concessão de 
auxílio financeiro para transporte de estudantes residentes no município de Itapeva que 
estejam matriculados e frequentando Curso Superior em outros municípios. 930/2017 - 
Vereador Rodrigo Tassinari - Indica operação tapa buraco na rua Ipanema, altura dos 
nº 708 e 726, Vila Aparecida. 931/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica instituir a 
avaliação periódica dos prédios escolares e demais instalações físicas de educação 
infantil da rede municipal de ensino. 932/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica 
extensão ou a implantação de rede de água nas Ruas Maria da Gloria e Rua Eni Maria 
Alves Batista - Bairro Amarela Velha. 933/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica notificar 
o proprietário da construção situada na Rua José Rodrigues da Cruz, na altura do nº 65, 
Jardim São Paulo, para efetuar limpeza de restos de materiais de construção 
espalhados por toda a calçada. 934/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica 
instalação de bebedouros e sanitários no prédio da assistência farmacêutica de Itapeva. 
935/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica reforma e revitalização integral da Praça 
Esportiva João Loureiro Diniz “Fogueira”, localizada no Jardim Bela Vista. 936/2017 - 
Vereador Edivaldo Negão - Indica colocação de abrigo no ponto de ônibus na Rodovia 
Governador Mario Covas (próximo à Igreja Congregação Cristã no Brasil) Bairro de 
Cima. 937/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica a pavimentação asfáltica da rua 
Itararé, Vila Isabel. 938/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica a colocação de 
uma lixeira na rua 9 de julho, defronte ao número 943, Jardim Grajaú. 939/2017 - 
Vereador Marcio Supervisor - Indica notificar o proprietário do terreno localizado na Rua 
Celso Magalhães de Araújo, ao lado do número 407, para que realize limpeza no 
terreno. 940/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica operação tapa buracos na Rua 
Prof. Antonio Felipe, no Parque Cimentolândia. A Presidência encaminha o Projeto de 
Lei 114/2017 à Comissão de Legislação para exarar seu parecer e os Requerimentos e 
Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE 
– Faz uso da Tribuna a vereadora Débora Marcondes – relata que entregou hoje o Voto 
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de Congratulação à Guarda Municipal. Fala que esteve na Secretaria de Educação, em 
reunião com departamento de infraestrutura escolar, com a senhora Liliane, o qual 
acompanha os problemas e necessidades das unidades escolares, deferindo as 
prioridades. Fala que participou hoje da Audiência Pública do Orçamento do Estado 
para 2018 e de suas sugestões para Itapeva e região. Fala da senhora Audria Ferraz 
que passou o dia com a vereadora nessa segunda, acompanhando seus trabalhos. 
Comenta acerca da visita do Governador Geraldo Alckmin, da entrega de viaturas bem 
como da instalação do CAPS AD, tema do qual havia feito indicações, assim como 
outros vereadores. Comenta que solicitou o CAPS AD desde a época que era 
conselheira tutelar, que isso vem atender a saúde pública. Fala acerca de pintura de 
faixa de trânsito e também de melhorias para o Bela Vista onde houve pedidos de outros 
vereadores. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – fala de audiência pública da 
LOA do Estado, com a presença dos deputados Dr. Ulysses e Giribone, no qual fez 
reivindicações para Itapeva e região, incluindo a duplicação da 258, pontes de concretos 
em bairros diversos de Itapeva, como: Barra, dos Prestes, Conquista, entre outros. Fala 
também que solicitou a eliminação do trecho das sete curvas, próximo ao Alto da 
Brancal, que poderia ser feita um desvio daquela localidade que apresenta muito perigo; 
para área da Saúde também. Disse que pediu ao Deputado Giribone que destine 
emenda à Itapeva, pois ele sempre teve voto por aqui. Comenta sobre postagem em 
rede social da ex-vereadora Aurea, a respeito de atendimento precário da saúde, 
citando a situação de falta de banheiro público na farmácia municipal e outros locais. 
Faz uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza – cita e destaca a visita do Governador 
Alckmin em Itapeva e região, na qual ela aproveitou para solicitar implantação de um 
Restaurante Bom Prato, nas proximidades da Santa Casa, AME e UPA, sendo que 
pessoas de toda região transitam por ali e necessitam de alimentação boa a preço 
popular. Comenta de seu pedido ao Secretário de Esporte para construção de praça de 
brinquedo em bairro de Itapeva, que é algo pequeno, mas relevante para os moradores. 
Cita outro pedido de sua autoria para a região do Miguelzinho. Faz uso da Tribuna a 
vereadora Vanessa Guari – agradece o Secretário de Transportes Rurais por serviços 
atendidos em atenção a suas solicitações e do vereador Edivaldo, no Bairro de Cima e 
na ponte das Barrocas. Agradece atenção da Secretaria de Saúde, acerca do 
atendimento médico na Caputera. Relata que ela e o ver. Edivaldo Negão estiveram no 
Bairro dos Falcones, onde verificaram falta de saneamento. Sobre a vinda do 
Governador, destaca a entrega de viaturas à polícia, a possibilidade de duplicação da 
SP 258, entre outros. Comenta sobre a falta de médicos em algumas vilas. Convoca a 
Comissão de Saúde para reunião quarta-feira, às 15h, com a presença da Secretaria de 
Saúde. Faz uso da Tribuna o vereador Alexsander Franson – Comenta a presença do 
Governador em Itapeva no sábado, da entrega de 2 viaturas de polícia para Itapeva, 
mas que poderia vir mais, que admira o Governador, mas que ele devia dar mais 
atenção a Itapeva e região. Fala a respeito da duplicação da SP 258, cujo contrato á 
atrelado à questão do VDM, para duplicação, o que atrapalha no desenvolvimento da 
região. Fala que a Casa da Cultura está numa situação precária, diz ser favorável a 
demolição do prédio e venda do terreno, de modo que a Prefeitura pudesse investir o 
valor na aquisição de outro terreno e construção de teatro em outro local do município. 
Diz que pretende fazer uma enquete sobre esse tema. Sobre o CAPS AD, vem 
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agradecer todos os vereadores que pleitearam a sua instalação, cita os vereadores que 
há muito vem batalhando pela causa. Pede ao Governador que olha com carinho para 
nossa região. Pede os futuros candidatos ao governo do Estado que olhem por toda 
região. Faz uso da Tribuna o vereador Tião do Táxi – Fala do Jornal Itanews o qual 
publicou matéria inverídica sobre sua pessoa, a respeito de emenda em projeto de lei, 
de forma que ficou mal explicado. Diz que não protocolou emenda nos termos que o 
Jornal publicou, apenas comentou que faria emenda. Diz que para publicar notícias 
políticas, a imprensa tem de verificar a assinatura do autor no documento. Afirma que a 
mídia precisa provar tais fatos, antes de sair divulgando, que pode comprovar através 
da Secretaria da casa. Cita que o ‘Antagonista’ divulgou em rede social que sua intenção 
seria que os passageiros usassem táxi. Fala da senhora Ilma, que teria publicado sobre 
o vereador, e forma equivocada, em rede social. Diz que ele leva em frente o que assina. 
Que sua emenda foi arquivada pela Comissão e que gostaria que o Jornal se retratasse. 
Diz que seus advogados estão orientando-o quanto o que pode ser feito. ORDEM DO 
DIA – Leitura da Redação Final do Projeto de Lei 95/2017 – Vereador Rodrigo 
Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação, via internet, de informações 
sobre os plantões médicos. Colocado em 2ª discussão e votação, foi aprovado por 
todos. Projeto de Lei Leitura do Requerimento 491/2017 - Vereador Laercio Lopes - 
Requer ao Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI, para que informe a possibilidade de 
intensificar a Ronda da Policia Militar na Rua Rubens Alves Janeiro, Jardim Beija Flor. 
Subscrito pelo vereador Jeferson Modesto. Colocado em discussão e votação únicas, 
foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 497/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações, na pessoa do 
Sr. Ernesto Melo Bonilha, presidente do COMUTRAN (Conselho Municipal de Trânsito), 
o qual se estende a todos os membros deste conselho, visto ser um dos mais atuantes 
no município e que desempenha um excelente trabalho, buscando sempre melhorias 
para o trânsito de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 498/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao 
Deputado Federal Antonio Goulart dos Reis (PSD) solicitação de Emenda Parlamentar 
no valor de R$ 250.000,00, para realização de obras de infraestrutura no Distrito 
Industrial. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 
MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das Comissões: 
Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 59, 67, 82, 83, 94, 100, 101, 103, 104, 106, 110, 111, 
112, 113 e 114/2017. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017 e 
01, 02 e 03 ao Projeto de Lei 101/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o 
vereador Margarido – diz que gostaria de saber quem disse ao vereador Tião do Táxi 
que ele teria passado informações ao ‘Antagonista’, sobre o episódio da emenda do 
vereador, pois do jeito que o vereador Tião falou na Tribuna faz as pessoas pensarem 
mal dele. Afirma que não conhece o Antagonista e que ficou feio ele falar dessa forma. 
Diz que isso não corresponde à verdade. Comenta que nas reivindicações feitas quando 
da filmagem da máquina trabalhando no Faxinal, sendo que ele mostrou e pediu 
melhorias para região das sete curvas, entre outras, agora agradece o Noel Santos e o 
Carlinhos Santini da Secretaria de Transportes e Serviços Rurais por terem ido no local 
e realizado o serviço para aquela comunidade. Afirma que ao falar assuntos em Tribuna 
pode-se passar uma impressão errada a respeito um do outro. Diz que os vereadores 
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devem trabalhar sempre juntos, destacando o trabalho conjunto da Vanessa e do 
Edivaldo Negão pela região do Guari. Vereador Tião do Táxi convoca a Comissão de 
Agricultura para reunião quarta-feira as 14h, com a presença do senhor Dagoberto 
Mariano, do Sindicato Rural de Itapeva. Ver. Jé convoca reunião da Comissão de 
Defesa dos Animais para quarta-feira, às 15h. Nada mais a tratar, a Presidência convoca 
os vereadores para a 54ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 11 de 
setembro, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados 
os trabalhos da presente sessão, mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, 
que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 04 de 
setembro de 2017. 
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